(New

PRECISION
BRAND.

2rcce
Page A

bolb=RVF* R FEI1EYD

BEt YU TARDKRYIFE&IA

e JUYIIVISURDMIL—RYFOEYRNT
FAFHRTEDDY I v—. YL, HRATYNEEE
MWTERIDTENTEED,

O ERDIRY FPF A TIFRELTLATEIEERS
DEEZEELLE T,

o [FIEIFARINDITEIREDEHICTEE T,
[FHEHTEY Y-S540V Z5IKBEDTFVFET

M=KV FybOERREICOWTIE www. precisionbrand. com b5

FISAVICTTEIAMN =3V ETFHECBICHENT T,

1. TTRDCABRNERFTHREET,

2. 0 EFERARFICEELAZRAERNE L ER)MAFITET,

3. I T5HRZEDOMEELETOTL—FDORBEICAN, ABRAHDPHNEZBHIR RO TICE
BEOICLET,

4. ARAEAECHPRABRRNICABLIICLED S, HNEBEBARFEHIRRICEA
LEd, AERRFHLEBTL—PDORICESRICEAIN, MEHIIELTWS
CEEMERRLTTIALY,

RORIFEEAE VDV RAFTLTT,
o TRBTSAF I —AADTT, 5.

I=PUFE Polb=KVF® B 1VFFE bolb—KIF®

ARNUDZ10 Ro)l—iKUF" LV FHAZ Roll—KYF"
IRVFEI1EYH IRVFE&I1EYH
BEZ.PBTP 40300 ffit& ¥52,400 BE . PBTP40110 {&i#& ¥51,900

—EDOITBTHHEERTEIRAENT. KFEESTCITITEAAET,

1IF3%E EvIv4X

rolb— R F®
AIFEYITYAX polb—RIF
ROF& Ik
RE:PBTP 40200 ffit& ¥69,000

® 1-1/4"FTOEYIAVFYAX bolb—
RF®

CABMHDARKYFUAIDHDET,
(7/8", 1", 1-1/8", 1-1/4")

CABHEDOARA/INAOYMRYF YA XH
HbFd.(3/4", 7/8" 1", 1-1/8")

e PBTP40110(A%OTHFR) ELVDLKIC
ERTDE. RERA/NAOYMRY FIFEE
DG DD T, 77BEDHNRRUOARZEDIE
HFEDRBDYLDER TEX T,

o FT5IRTERES: RIEDIEWLSI T TESEHE)
B #8. 7IV=. L. TSAFVI:!
0.02"(0.5mm) FT
AF—)L :0.015"(0.38m) F T
AFVVR TW—F VK=V
0.01"(0.25mm)&E T

e 3/AFTDAVYFYAX hoJl—IRVF®
o OTFHDANBRINY F U A ADSHDE T,
(1/8",3/16", 1/4",5/16", 3/8",7/16",
1/2",5/8", 3/4")
o RZERA/\AOvMRYFUAXE8EFE T,
(1/8",3/16", 1/4",5/16", 3/8", 7/16",
1/2",5/8")

o {T5iREREN: GEEDIBV T TEHEH)
AF—)b. Efi. 1. IV, T
TS5ZFwvo 1 0.025"(0.635m)FT
ATVUVR, TI—=FVIN—=V L

0.01"(0.25mm)FT

o ARy T 10y IL—RYFOEA—RLS
EDBETEY IV ITHARDRYFESIA
TYyhTT,

o 1 OBBEOHNRRYFHA XD HBDET,
(3.4,5,6,7,8, 10, 12, 16, 20mm)

ONER/\rOvMRYF YA X FOREFETTY,
(3,4,5,6,7,8,10, 12, 16mm)

@ DY TIRA44TEEDHNERUARDIE
HFEDEDIVLDMER TEF,

o ITEIREREN: RIEDIEVVSITTEDEHE)
AF—)b. Bk 81, 7IL=. dLA.
TS5AFwT: 0.635mET
ATFVUVAR. TIV—=FVIN—I L

0.25mm&E T

WIF&IA AT /R

XITFIAFYE

JU-ZZvJbtvh
2% PBGN 12945 {ii# ¥13,100

AVFiE 905 Ab
8 &

s SR TT, 7 —_
JU—-ZAZvI)btvh
2% :PBGN 13975 (@it ¥15,500
A—=RNIViE 955 Ab
L == |

KIFEILRATVR

o 5 A DAIBZFVAICRECTEDDT, IRV FHMEREIC
FTECRITDKRSHEFEINTED. Y LD/NUHHICLL,

e et ©
RoFoRELET. S

SIMPLY SOPHISTICATED \JM 97

1/8" NPT —45° 54
1/8"NPT—90° 54

N FvrABT
59{;}%; #%:PBDS 40999 o R_UYAX e
OBAOH fiif% ¥6,140 | FUrNE L eXimA 207
o KYF&IA R Y RIGHERY LTy S+ —DIERITEM. ﬁ.’;{; fﬁ% 2?12: :gg 18:
e JUII3VJSVRMPBTP40300. PBTP40110. v on . AR° 8 X 1mm & 204
PBTP402000& ko )L— KV Fotw kDY A &EET | LAt Bl 8 X i — 45 104
BRYYRELTTHRAICHENE T, BERERF—ILED e /4'28—90° 104 o~ 8 X 1mnm — 90° 104
ATV RTY, 1/8" NPT & 304 . ! 10 X 1mm & 54

B

10 X 1nm — 45° 54
10 X 1mm — 90° 5%




PRECISION

’ BRAND.

s TISNTEEVPIEMICEEF/\VTF1—F vk
o CD&LOFEF YN EFTICELCET, BECLFREDEKICIEDE T,
o (HID DDV TSAFYIBDIEADT. FRELPILLEOTVET,

RXITFFIAFYbH

dyvy—EVtEybEIEYEYN)

A7V dvd=-EvEybEIE YN

AFvIEYEYH

2%:PBCP 12905 fiig ¥9,850
Jy5—EYDB00s ADEY K

BN v FOHR IV I—E,
FRIMRLICE > TOWTIHBANBSTY .

TyhrABE

Y 4 X AB

116" X 1" 130

_— — 1/8" X 1-1/4" 100
1/8" X 2" 80

3/32" X 1" 150

3/32" X 1-3/4" 100

5/32" X 2-1/2" 40

O—-IWEY Y (LU FTiEK)

BE&:PBLCP 12995 (it ¥9,460

MRERAT VUMD IY5—EV 1245
ADtYhTY, FAIDIELICEDTVNTHE
ADBZTY

TyrABE
CEN AR
1/16" X 3/4" 8
e o e 1/16" X 1" 8
3/32" X 3/4" 10
i 3/32" X 1" 12
' ][ [ 3/32" X 1-1/2" 12
”‘L ‘L 3/32" X 2" 8
I Gl
= 1/8" X 1" 12
1/8" X 1-1/4" 8
1/8" X 1-1/2" 8
1/8" X 2" 10
5/32" X 1-1/2" 8
5/32" X 2" 8
3/16" X 1-1/2" 6
3/16" X 2" 6

O—-ILEV €

Y (XA—=RILTE)

2% PBRP 12925 ffit% ¥8,620

AEEESN BANGERUVESNEUIE
PHENREAR, HHEERDENTNSDT
BANEZ T, 300'7)\00

EvbABT

YA4ZX  |A# HA4X

=
i3

1/16" X 1/4"| 10 | | 3/16" X 1"

1/16" X 3/8"| 10 | | 3/16" X 1-1/4"
1/16" X 1/2"| 10 | | 3/16" X 1-1/2"
1/16" X 3/4"| 10 | | 3/16" X 1-3/4"

5/64" X 1/2"| 10 || 7/32" X 1-1/4"
5/64" X 3/4"| 10 || 7/32" X 1-1/2"

5/64" X 1" |10 || 7/32" X 2"

/ 7 / 5/64" X 5/8"| 10 | | 732" X 134"
y o > i/ 4
74

3/32" X 5/8"| 10 || 1/4" X 1-1/4"
———— T 3/32" X 1" [ 10| [ 1/4" X 1-1/2"
5 3/32" X 1-1/4"| 10 | | 1/4" X 1-3/4"
3/32" X 1-1/2"[ 10| [ 1/4" X 2"

1/8" X 5/8" | 8 ||5/16" X 1-1/4"
1/8" X 1" 5/16" X 1-3/4"
1/8" X 1-1/4" 5/16" X 2"

1/8" X 1-1/2" 5/16" X 2-1/2"

5/32" X 1-1/4" 3/8" X 1-3/4"
5/32" X 1-1/2"
5/32" X 1-3/4"

3/8" X 2"
3/8" X 2-1/2"

W W wwo oo olNN~NNo ooy~~~

8
8
8
5/32" X 1" | 7 || 3/8" X 1-1/2"
7
7
7

NENRFEHRBUBY (1 VFTiE)

B%:PBRP 12960 ffit% ¥15,000

PHIFN\ R HHEBRDENTNSDT
BANEZ T, 2870—7\'3c

EybRE

AEEESN. BANBERVIESNZUIE

HYA4ZX A HYA4ZX A
1.5mm X 6mm | 10 | [ 5mm X 14mm | 8
1.5mm X 10mm | 10 | | 5mm X 18mm | 8
1.5mm X 12mm [ 10 | [ Smm X 26mm | 8
1.5mm X 20mm | 10 | | 5mm X 30mm | 8
2mm X 6mm | 10 | | 5mm X 40mm | 8
¥, F 2mm X 10mm [ 10 [ | Smm X 50mm | 8
&g 2nm X 12nm | 10 | ['6m X 20m | 7
¢l 2nm X 20mm | 10 | | 6mn X 24m | 7
3mm X 10mm | 8 || 6mm X 30mm | 7
3mm X 18mm | 8 6mm X 40mn | 7
3mm X 24nm | 8 | | 6mm X 50mm | 7
3mm X 30mm | 8 8mm X 20mm | 5
3mm X 40mm | 8 || 8mm X 30mm | 5
4mm X 10mm | 7 8mm X 40mn | 5
4mm X 18mm | 7 || 8mm X 50mm | 5
4mm X 22mm | 7 | | 8mm X 65mm | 5
4mm X 26mm | 7 | | 10mm X 40mn| 5
4mm X 30mm | 7 || 10mm X 45mm| 3
4mm X 40mm | 7 | | 10mm X 50mm | 3
10mm X 65mm | 3
10mm X 80mm | 3

NATUTEHRUEY M (X-NLTiE)

B%E:PBSS 12950 ffits ¥7,540

NATIOESHREEHDIEHRUEY N,
2004 Ab, (UNC. UNF)
TybRE

A AFUx2R) | AH

No.6-32 X 3/16" 10
No.8-32 X 3/16" 10
No.10-24 X 1/4" 10

1/4-20 X 1/4" 30
1/4-28 X 1/4" 20
1/4-20 X 3/8" 20
5/16-18 X 3/8" 30

5/16-24 X 3/8" 20
5/16-18 X 1/2" 20

3/8-16 X 3/8" 10
3/8-24 X 3/8" 10
3/8-16 X 1/2" 10

B%&:PBSS 12975 ffits ¥14,000

g

NETIOEHREEADIEHRUEY N,
37545 Ab,
EybRE

PRPS AE

M3 X 0.5mm X 3mm | 25
M3 X 0.5mm X émm | 25
M3 X 0.5mm X 10mm | 25

M4 X 0.7mm X 4mm | 25
M4 X 0.7mm X 6mm | 25
M4 X 0.7mm X 10mm | 25

M5 X 0.8mm X 5mm | 25
M5 X 0.8mm X 8mm | 25
M5 X 0.8mm X 12mm | 25

M6 X 1.0mm X 6mm | 25
M6 X 1.0mm X 8mm | 25
M6 X 1.0mm X 10mm | 25

M8 X 1.25mm X 8mm | 25
M8 X 1.25mm X 12mm | 25
M8 X 1.25mm X 16mm | 25

2% PBHPC12915 ffit& ¥9,640
? - HRAICAEHEATES 1y UU—

AIALTDE Y, RODZHEFF TED I\ RFR,

) 1505 Ab,

TybAB

PEPS A#
116" (#£18) | 60
3/32" (#3) 30
& 3/32" (#7) 20
1/8"  (#16) 20
, 5/32" (#10) 15
3/16" (#6) 5

A7YLA O-IEYEYMMAUFTiE)
m%: PBLRP 12990 i ¥23,300

CDRT VU ZAMFERO—)LE VI FimbEED
\ ENTVBDTHEANER T,

3005 AD,

YRR
HA4X  |AH HA4X | AH
1/16" X 1/4"[ 15| [ 316" X 1-172"| 10
1/4" X 3/4" |10
1/4" X 1" |10
T 1/4" X 1-1/4"| 5
[ an |" : , 1/4" X 1-1/2"

JJ |J J ““ S 3/32" X 1" 15[ 1/4" X 2"
|1E'l R 1/8" X 516" | 15 | | 1/4" X 2-1/2"

3 3 3 516" X 1"
il 3 e 1/8" X 1/2" |15 (| 516" X 1-1/2"
516" X 2"
1/8" X 3/4" | 15| 516" X 2-1/2"

1/8" X 1" |15]|3/8" X 1"
3/16" X 1/2'[ 10| | 3/8" X 1-1/2"

316" X 3/4"[ 10 | | 3/8" X 2"
316" X 1" |10 |3/8" X 2-1/2"

oo oaoaoaaaa

ATILVA
NANRIEDRUEYS (U FTE)

B%:PBLSS 13935 ffit ¥11,300

2TV UAER. REFTESDRU TN,
% 2205 Ab. (UNC.UNF)
TybAB
TAAWOx2R) | AR
No.4-40 X 3/16" 5]
No.6-32 X 3/16" 10

No.6-32 X 1/4" 5

No.8-32 X 3/16" 10

No.8-32 X 1/4" 5]

P T No.10-24 X 1/4" 10

i Sl |0 T No.10-32 X 1/4" 5]
| R B [ ] 10-32 X 3/8" 5
1/4-20 X 1/4" 25

1/4-20 X 3/8" 20

1/4-20 X 1/2" 5

1/4-28 X 1/4" 20

5/16-18 X 3/8" 25

5/16-18 X 1/2" 20
5/16-24 X 3/8" 20

3/8-16 X 3/8" 10
3/8-16 X 1/2" 10
3/8-24 X 3/8" 10

98 [\\JNOGA SIMPLY SOPHISTICATED





